

V7/11 主說.....真假先知被送出去了！高尚的貶低，低調的舉起.....主的偉大和可怕的日子即將到來，誰將會站立

*2007年9月29日 - 來自主，我們的上帝和救主 -
主對於提摩太所說的話，為所有人誰有耳朵聽*

我是耶和華你的神，將他的子民從埃及領出來！我是天地之主！我是上帝！除了我之外別無他人！.....

看哪，我是以肉體降臨到你們身上，許多人在救贖主身上看見我的臉。現在我又復活了，甚至傾到了我的聖靈在一切肉體，但是你們這個地球將不會接受我。

因此，我以我自己的名義，以以利亞的精神和能力，派遣許多人，他們將預備主的到來，聖潔和真實的道路。然而你要向他們吐唾沫，他們將被所有國家所憎恨。

看哪，在我自己的百姓中間會發出極大的嘶嘶聲，許多嘲笑的声音都要從那些稱自己為基督徒和猶太人的人中產生。即使從以色列的虔誠者中間，也有許多人會前進，用言語和行為來鑿他們，因為他們總是走在他們祖先的路上。然而，無論如何，我的證人反過來說聲音更響亮，即使是在演唱會中有更大的聲音；他們用主的力量在他們的鼻孔裡宣告耶和華的話.....在亞胡士弥赛亚的名義上，旋風般的言語，宣言，神蹟奇事，令人驚訝！

他們要吹號，召喚主的名，在審判和成聖方面，能夠用言語提升或毀滅，但他們絕不會在暴力中向另一方伸手动武。因為他們的言語是戰爭，他們口中的話應該是強大的.....全能者的聲音，通過人類說出來！就像在挪亞時代，人子的到來也必如此；就像在埃及一樣，也應該在準備日.....戰爭的時候，判決的鑄造，加上一百倍！.....就像過去所有的日子一樣，當我發出我的先知，顯示出強大的跡象並且奇蹟，從這個時代開始直到主的降臨！

小心，我告訴你。當邪惡的人也會嘗試同樣的時候。不要相信這些先知，不要聽他們微妙而黑暗的演講；也不要相信你的眼睛，雖然你看到他們的虛假的標誌和奇蹟.....詭計，黑暗的句子，坑的力量，欺騙穿著虛假和光明和善良的外觀。

因此，要有理解，尋求智慧，知道我派人和派人.....先知，我的見證人，144,000，不停地榮耀我的名字，白天和黑夜.....

沒有價格的禮物和奇蹟，全都是以一个名義真實的上帝，他稱基督和耶穌，耶穌是彌賽亞，復活者。

除非，我的人民，他的名字被叫出來在真理，絕不會使一個人過去或被認為是真實的头銜。轉過身來，向所有宣稱不是上帝的兒子最高的人跑開！.....跑吧，我說！別回頭！.....保持警惕和警惕。

對於那些住在人類教會中的人，我說..... 祈禱，不要張開你的嘴;祈禱並保持安靜，不要張開你的嘴.....祈禱並注意聽，因為活上帝的口已經說過了！辨別我發送的人的精神，並聽取我已發送的那些人。在你的心中，在你的思想中，不要說一句話，反對他們;不公開或秘密，不要反對他們說一句話.....因為你反對我！我已發送給他們了！

看哪，他們沒有帶來自己的東西，他們沒有帶走任何東西。因為我把我的話放在他們的口中，我的號已經放在他們手中。藉著我自己靈的力量，我能建立他們，而我，甚至是我，都會遮蓋他們。

因為他們是跟隨羔羊，在全地上來回走動的，他們會去任何他帶領他們的地方.....是上帝和羔羊的初熟果子。因為他們要接受我的，藉著我聖靈的能力顯明給你，因為是我的也是我兒子的。那賜給他的人，必賜給那些與他同工的人，使我在他裡面得榮耀，並他在他們裡面得榮耀。

因此，耶和華如此向人類的教會和所有領導他們的人說：你們要保持沉默，不要張開嘴巴。你要謹慎遵守我的每一條律法，現在努力遵守我的一切誠命，正如你尋求上帝的拯救正如他真實是，而不是你所想像的.....而你卻可以看到他的榮耀並被提起來。

然而，在我不知道的那一天，在你不知道的一個小時，我自己會反對你，打你愚蠢，讓你整整一個季都無法說話。看哪，我會在許多見證人的視線中低你，即使是那些你稱之為自己的人。

因此，讓所有在這些教會中建立和命名的教會中的所有男人和女人都傾聽和聽到.....現在要注意聽主至高者的話！

耶和華如此說道：那些 虛榮和虛榮的人，從你的驕傲寶座下來，從你自己身上穿上這些傲慢的斗篷。因為他們是你的毀滅，甚至是你的信仰的扼殺，這已經是致命的疾病.....並把你的髒手從我的寶座上移開並將你的腳從我的腳凳上移開！停止你的判斷，懺悔所有這些異端邪說！以你自己的名義停止餵養我的羊群！教會領袖們，在我的腳下悔改並謙卑自己！別再抓住我的長袍，因為我的臉已經從你身邊轉開來了！

然而你應該服務，哦，是的，你將成為我的僕人。因為你們以我的名義任命自己，所以你們要以我的名義服事。因為我告訴你們，你們所有的工作都應該在主的憤怒之日受審，並且要燒盡，你們都要遭受巨大的損失。然而我會拯救你，你將逃脫，但是當你逃離火焰時...在你的卑賤中，你會站起來，我會支持你，你將抓住我的手，接受我的出去和進來的知識。你應該勇敢地奔跑，做出巨大的功績，閃耀著光芒，就像天上的星星一樣。

當你的服務結束時，你將受苦一個短暫的季節，作證直到最偉大的愛。你會死的，但你根本不會睡覺。因為我在極大的迫害和悲傷中建造了一座偉大的城市，這座城市只聽到歡樂，帶來許多人來到大門.....一座偉大的城市！一個叫做殉難的城市！.....因為我會把你抬起來，甚至到我懷裡，你的所有痛苦都會消失，所有的傷痕都會癒合，不再記念。看哪，你要得榮耀，得到許多歌唱;並且，你將跟著國王回歸在他的榮耀里。

那些滿滿的人應該倒空，這樣他們才能真正被填滿，那些被認為是第一的人應該是最後的，然而那些被遺棄最後的人應該是榮耀的第一個分享者...

那些沒有知識的人將被給予偉大的知識，因為愛救了他們。然而那些已經獲得豐富知識的人將被羞辱，所以他們也可以在我面前得到榮耀，因為愛拯救了他們。

因此，讓它被寫入和理解，因為它肯定會成為.....沒有！在所有創造物中，沒有任何東西可以篡奪至高神的旨意，也不會在我之前跑出來！.....我的意志將會完成！因為它是有目的的，並且在世界建立之前已經用永恆的石頭寫成是不可動搖的。

所以小孩子，我問你，我叫什麼名字？我兒子的名字是什麼？！.....聽他的話！.....因為是他跟你說話，接受了我的話，並且告訴了我所送的人，他們已經接受了他，並且反過來說給你了...父親和兒子是一個！我發送的這些也應該是我們中的一個，即使所有擁護我的救恩的人也應該是一個。

因為今日即將到來，並且已經在這裡，當他身體的所有人都成為一體時，審判就會坐下來.....憐憫座位建立.....上帝的所有兒女聚集在一起，放在他的右手邊。

因為它寫得如此.....我將成為他們的上帝，他們將成為我的人民，永遠.....一群牧羊人，一位父親.....生命無止境.....阿門和阿門。